LE PROJET DE PARTI POLITIQUE – SCHUM 10

Dans petit groupe de personnes qui partagent les mêmes valeurs et idéologies politiques (gauche, centre ou droite), vous allez développer un programme pour un parti politique qui reflète les croyances et les valeurs des membres de votre organisation politique.

[bookmark: _GoBack]En groupe, vous devez organiser vos idées et vos valeurs afin de créer un programme pour votre nouveau parti politique que vous pouvez présenter aux électeurs.  Ce projet prendra la forme d’une brochure qui peut être distribuée parmi les électeurs.  Votre programme doit commencer avec un énoncé général qui présente la vision que vous avez pour le rôle du gouvernement.  Dans votre programme, vous devez adresser une série de problématiques que vous voyez comme étant importantes. Voici certaines problématiques que vous pouvez choisir (mais pas limitées à) :

· l’économie, les taxes
· l’environnement
· l’éducation
· la santé
· la défense, l’armée
· l’immigration
· la lutte contre la pauvreté
· …

Chaque parti politique doit choisir un candidat qui peut agir comme chef ou porte-parole du parti.  Ensuite, développez un nom pour votre parti et un logo qui reflètent vos croyances et qui va générer du support parmi les électeurs.  Le parti politique devra faire une publicité filmée du programme (2 minutes).

Vous allez être évalués en fonction de la pertinence de votre programme et de vos idéologies politiques selon votre position sur le spectre politique ainsi que votre vidéo promotionnelle.
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